

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВСП «МАСЛІВСЬКИЙ АГРАРНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ім.П.Х.ГАРКАВОГО  
БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО НАУ»

**ПЛАН**  
***РОБОТИ ЦИКЛОВОЇ КОМІСІЇ***  
***СОЦІАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН***  
***на 2021-2022 н. р.***

ЗАТВЕРДЖУЮ  
заступник директора  
з навчальної роботи  
\_\_\_\_\_ Г.М.Погорелова  
« \_\_\_\_\_ » вересня 2021 р.

**ПЛАН**  
**роботи циклової комісії**  
**соціальних дисциплін на 2021-2022 н. р.**

№п /п	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці
	Засідання циклової комісії Повістка денна: 1. Підсумки профорієнтаційної роботи серед абітурієнтів в 2020-2021 н. р. 2. Затвердження планів роботи циклової комісії, кабінетів, лаборантів, гуртків на 2021-2022 н. р.	Серпень	Панченко А.А. Панченко А. А.
	Засідання циклової комісії Повістка денна: 1. Мотивація студентської молоді до фізичної активності 2. Доповідь: «Вільна і незалежна – шлях завдовжки 30 років» 3.Складання графіку взаємо-відвідування занять	Вересень	Титорчук Л.В. Лога Л.А. Панченко А.А.
	Засідання циклової комісії Повістка денна: 1. Стан військово-патріотичне виховання студентів навчального закладу 2. Особливості підготовки студентів до складання ЗНО з історії України у 2022році 3.Різне	Жовтень	Почтар М.Г. Вербіцька А.В.
	Засідання циклової комісії Повістка денна: 1.Затвердження екзаменаційних білетів, пакетів директорських контрольних робіт. 2.Доповідь «Активізація творчого потенціалу студентів у процесі професійної підготовки» 3.Різне	Листопад	Панченко А.А. Некрасова Н.М.
	Засідання циклової комісії Повістка денна: 1.Про стан успішності та відвідування по дисциплінах ц/к 2.Доповідь: «Україна-ЄС, проблеми та перспективи інтеграції» 3.Різне	Грудень	Доповідають викладачі циклової комісії Панченко А.А.

	<p>Засідання циклової комісії</p> <p>Повістка денна:</p> <p>1. Затвердження завдань комплексних контрольних робіт.</p> <p>2. Доповідь: «Стан роботи викладачів циклової комісії над реалізацією третього етапу роботи над науково-методичною проблемою»</p>	Січень	<p>Панченко А.А.</p> <p>Дідковська Т.А.</p>
	<p>Засідання циклової комісії</p> <p>Повістка денна:</p> <p>1. Доповідь: «Значення вивчення історії України при формуванні особистості студента.»</p> <p>2. Про стан підготовки викладачів циклової комісії до атестації</p> <p>3. Різне</p>	Лютий	<p>Вербіцька А.В.</p> <p>Панченко А.А.</p> <p>Некрасова Н.М.</p> <p>Титорчук Л.В.</p>
	<p>Засідання циклової комісії</p> <p>Повістка денна:</p> <p>1. Затвердження методичної документації</p> <p>2. Доповідь: «Робота в умовах карантину-правові аспекти»</p> <p>3. Різне</p>	Березень	<p>Панченко А.А.</p> <p>Лога Л.А.</p>
	<p>Засідання циклової комісії</p> <p>Повістка денна:</p> <p>1. Про стан профорієнтаційної роботи викладачів ц/к</p> <p>2. Доповідь: «Розвиток соціально-компетентної особистості з використанням сучасних методів та технологій природничо-наукового пізнання світу на занятті з хімії».</p> <p>3. Різне</p>	Квітень	<p>Панченко А.А.</p> <p>Некрасова Н.М.</p>
	<p>Засідання циклової комісії</p> <p>Повістка денна:</p> <p>1. Про стан проведення директорських контрольних робіт</p> <p>2. Доповідь: «Стан і завдання по поліпшенню учбово-методичної роботи з фізичного виховання».</p> <p>3. Різне</p>	Травень	<p>Панченко А.А.</p> <p>Гетьман Р. В.</p>
	<p>Засідання циклової комісії</p> <p>Повістка денна:</p> <p>1. Про участь членів ц/к у загальнотехнікумівських заходах</p> <p>2. Про попередній розподіл педагогічного навантаження на 2022-2023 навчальний рік</p>	Червень	<p>Панченко А.А.</p>

План розглянуто і схвалено на засіданні  
ц/к соціальних дисциплін  
Протокол №1 від 30 серпня 2021р  
Голова ц/к Панченко А.А.